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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 08 DE NOVEMBRO DE 2023 

ATA NÚMERO VINTE E SETE/DOIS MIL E VINTE E TRÊS 

 

RESUMO 

 

- Proposta nº. 911/23 - DPIUM - Relatório de ponderação de consulta pública dos Planos de 

Mobilidade Urbana Sustentável e de Acessibilidades do Município de Oeiras: 

Deliberado aprovar e divulgar o relatório de ponderação de consulta pública e os relatórios dos 

Planos de Mobilidade Urbana Sustentável e de Acessibilidade de Oeiras sujeitos a consulta 

pública.  

 

- Proposta nº. 922/23 - DRU - Empreitada “13/DRU/2021 - Construção da Alameda da Zona C” 

Casal da Choca - Aprovação da 3ª. revisão de preços provisória: 

Deliberado aprovar a terceira revisão de preços provisória, no montante de trinta e cinco mil 

trezentos e cinquenta e seis euros e setenta e quatro cêntimos, a favor do adjudicatário, 

“SCAMPIA Engenharia, Limitada”, acrescido de IVA no valor de dois mil cento e vinte e um 

euros e quarenta cêntimos, totalizando trinta e sete mil quatrocentos e setenta e oito euros e 

catorze cêntimos, sobre as faturas já emitidas, no âmbito da empreitada “treze/DRU/dois mil e 

vinte e um - Construção da Alameda da Zona C”. 

 

- Proposta nº. 923/23 - UPAG - Pedido de reembolso da perpetuidade do Jazigo Municipal nº. 471-

A, 1º. piso: 

Deliberado aprovar o reembolso do montante de dois mil trezentos e noventa e três euros e 

quarenta e sete cêntimos, correspondente à diferença entre o valor pago inicialmente pela 

ocupação perpétua do Jazigo Municipal (dois mil quatrocentos e noventa e dois euros e sessenta 
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e dois euros e sessenta e quatro euros) e o valor devido pelas anuidades de dois mil e vinte e dois 

(quarenta e sete euros e trinta e sete euros) e dois mil e vinte e três (cinquenta e um euros e 

oitenta cêntimos) do referido jazigo, bem como, a reversão do Jazigo Municipal, número 

quatrocentos e setenta e um-A, primeiro piso, para esta Câmara Municipal. 

 

- Proposta nº. 924/23 - DTGE - Celebração de acordo entre o Município de Oeiras e a Unipublic, 

Sociedade Anónima, Unipessoal, relativo à realização do evento “La Vuelta 24 

Lisboa/Oeiras/Cascais - Madrid” (meta da 1ª. etapa - Lisboa/Oeiras): 

Deliberado ratificar o ato praticado pelo Senhor Presidente de celebração do acordo entre o 

Município e a Unipublic, Sociedade Anónima, Unipessoal, tendo por objeto o estabelecimento 

dos termos e condições da colaboração entre o Município e a Unipublic tendentes à realização, 

no Concelho de Oeiras, da chegada da primeira etapa do evento “La Vuelta vinte e quatro 

Lisboa/Oeiras/Cascais - Madrid”, prevista para o dia dezassete de agosto de dois mil e vinte e 

quatro. 

 

- Proposta nº. 925/23 – DD - Atribuição de comparticipação financeira à Associação Nacional de 

Desporto para o Desenvolvimento Intelectual - ANDDI - Para apoio aos campeonatos do mundo de 

Síndrome Down - Turquia 2024: 

Deliberado aprovar a atribuição de comparticipação financeira à Associação Nacional de 

Desporto para Desenvolvimento Intelectual de Portugal, no valor de mil euros, para apoio à 

participação do atleta João Soldado Gonçalves nos Campeonatos do Mundo de Síndrome de 

Down - Turquia dois mil e vinte e quatro. 

 

- Proposta nº. 926/23 - DGSH - Atribuição de fogo sito na Rua da Liberdade, nº. 2, R/C Esqº., no 

Bairro Encosta da Portela: 
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Deliberado aprovar a atribuição da habitação T Dois, sita na Rua da Liberdade, número dois, rés-

de-chão esquerdo, no Bairro Encosta da Portela, mediante a fixação da renda mensal apoiada no 

valor de nove euros e sessenta e dois cêntimos. 

 

- Proposta nº. 927/23 - DGSH - Atribuição de fogo sito no Largo António Soares, nº. 5, R/C Esqº., 

no Bairro Quinta da Politeira: 

Deliberado aprovar a atribuição da habitação, sita no Largo António Soares, número cinco, rés-

do-chão esquerdo, no Bairro Quinta da Politeira, mediante a fixação da renda mensal apoiada no 

valor quarenta e quatro euros e oitenta e seis cêntimos. 

 

- Proposta nº. 928/23 - DGSH - Atribuição de fogo sito na Rua José Pedro da Silva, nº. 14, 1º. Fte. 

Dtº., no Bairro do Bugio: 

Deliberado aprovar a atribuição do fogo T Um, sito na Rua José Pedro da Silva, número catorze, 

primeiro frente direito, no Bairro do Bugio, mediante a fixação da renda, em regime de 

arrendamento apoiado, no valor de oito euros e oitenta e seis cêntimos. 

 

- Proposta nº. 929/23 - DGSH - Atribuição de fogo sito na Avª. Gaspar Corte Real, nº. 25, no Bairro 

dos Navegadores: 

Deliberado aprovar a atribuição do fogo T Dois, sito na Avenida Gaspar Corte Real, número 

vinte e cinco, no Bairro dos Navegadores, mediante a fixação da renda, em regime de 

arrendamento apoiado, no valor de trinta e cinco euros e um cêntimo. 

 

- Proposta nº. 930/23 - DGSH - Venda de fogo sito na Rua Ana Maria Almeida, nº. 3, no Bairro 

Luta pela Casa, em Carnaxide: 

Deliberado aprovar a compra e venda da habitação municipal T Três, sita na Rua Ana Maria 
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Almeida, número três, no Bairro Luta pela Casa, em Carnaxide, ao atual arrendatário, pelo preço 

de noventa e três mil seiscentos e noventa e dois euros e sessenta cêntimos. 

 

- Proposta nº. 931/23 - DPOC - Ratificação da 29ª. alteração orçamental permutativa: 

Deliberado ratificar o despacho de trinta e um de outubro de dois mil e vinte e três, da 

informação número INT-CMO/dois mil e vinte e três/vinte e dois mil quatrocentos e oito, 

referente à vigésima nona alteração orçamental permutativa de dois mil e vinte e três, no valor 

movimentado de um milhão setenta mil cento e sessenta e oito euros e dois cêntimos, na despesa.  

 

 Proposta nº. 932/23 - GAF - Junta de Freguesia de Barcarena - Contrato interadministrativo nº. 

698/2020 - Renovação nº. 142/2022 - Transferência inter-rubricas: 

Deliberado aprovar e posterior submissão à Assembleia Municipal da alteração inter-rubricas, de 

modo a incidir conforme solicitado pela Junta de Freguesia de Barcarena, no Contrato 

Interadministrativo número seiscentos e noventa e oito, de dois mil e vinte e renovação número 

cento e quarenta e dois, de dois mil e vinte e dois, celebrado entre o Município de Oeiras e a 

Junta de Freguesia de Barcarena: 

- Contrato Interadministrativo despesa corrente - cento e vinte e nove mil quatrocentos e doze 

euros e dez cêntimos; 

- Contrato Interadministrativo despesa de capital - duzentos e vinte mil quinhentos e oitenta e 

sete euros e noventa cêntimos, cujo total importa em trezentos e cinquenta mil euros. 

 

- Proposta nº. 933/23 - GAF - Junta de Freguesia da União de Freguesias de Algés, Linda-a-Velha e 

Cruz Quebrada/Dafundo - Auto de transferência nº. 390/2021 - Renovação nº. 147/2022 - 

Transferência inter-rubricas: 

Deliberado aprovar e posterior submissão a aprovação por parte da Assembleia Municipal da 
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alteração inter-rubricas de modo a incidir, conforme solicitado pela Junta de Freguesia da União 

de Freguesias de Algés, Linda-a-Velha e Cruz Quebrada/Dafundo, no Auto de Transferência 

número trezentos e noventa, de dois mil e vinte e um, renovação número cento e quarenta e sete, 

de dois mil e vinte e dois, celebrado entre o Município de Oeiras e a Junta de Freguesia da União 

de Freguesias de Algés, Linda-a-Velha e Cruz Quebrada/Dafundo, conforme o seguinte, 

aplicável desde um de janeiro de dois mil e vinte e quatro, até ao termo do contrato, em dois mil 

e vinte e cinco: 

- Auto de Transferência de Despesa Corrente - trezentos e oitenta e oito mil novecentos e 

sessenta euros e cinquenta e um cêntimos e auto de Transferência de Despesa Capital - cento e 

vinte mil euros, no total de trezentos e cinquenta mil euros. 

 

- Proposta nº. 934/23 - GATPI - Data de encerramento para a apresentação de requerimentos 

referentes às cheias de dezembro de 2022 - Regulamento 65-A/2023: 

Deliberado aprovar a data de trinta e um de dezembro de dois mil e vinte e três, para o efetivo 

encerramento da apresentação de requerimentos referente aos danos havidos nas cheias de 

dezembro de dois mil e vinte e dois. 

 

- Proposta nº. 935/23 - GATPI - Apoio extraordinário à recuperação da atividade dos operadores 

económicos afetados pelas intempéries de dezembro de 2022 – Correção de valor e formalização de 

apoio financeiro: 

Deliberado aprovar a correção do valor do apoio extraordinário a atribuir à entidade identificada 

como Havanesa de Algés, Limitada, com o registo número ENT-CMO/dois mil e vinte e três/seis 

mil quatrocentos e oitenta e quatro, para dez mil trezentos e cinquenta e cinco euros e sessenta e 

nove cêntimos, em vez de dez mil quinhentos e cinquenta e oito euros e vinte e quatro cêntimos, 

valor anteriormente apresentado na proposta de deliberação número novecentos e quatro, de dois 
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mil e vinte e três , cabimentado e aprovado na reunião de Câmara no dia vinte e cinco de outubro 

de dois mil e vinte e três. Esta correção deve-se a um erro de cálculo do valor a atribuir. 

A atribuição do apoio extraordinário ao operador económico identificado como Kortinados 

D’Algés, KRTA, Unipessoal, Limitada, candidatura com o registo número ENT-CMO/dois mil e 

vinte e três/quarenta e nove mil e trinta e quatro, referente a stocks no valor de dois mil 

quinhentos e vinte e um euros e setenta cêntimos, mediante assinatura de um termo de aceitação. 

 

- Proposta nº. 936/23 - DGP - Processo disciplinar nº. 6/2023: 

Deliberado aplicar ao trabalhador visado no Processo Disciplinar número seis, de dois mil e vinte 

e três, como sanção adequada ao caso concreto, a sanção de despedimento disciplinar. 

 

- Proposta nº. 937/23 - UPAG - Realização da 2ª. edição do evento “Açores e Madeira no Mercado”, 

no Mercado Municipal de Oeiras - Isenção de taxas: 

Deliberado aprovar o envio à Assembleia Municipal para autorização da isenção de taxas, as 

quais seriam as seguintes: 

- Espaço/hall situado entre o topo das escadas e a entrada para os WC - cento e sessenta e nove 

euros e setenta e quatro cêntimos de taxa diária. 

-Espaço junto às janelas viradas a sul - cento e um euros e quarenta e três cêntimos de taxa diária   

- Bancas (total sessenta e dois metros de frente) - cento e vinte e oito euros e trinta e quatro 

cêntimos de taxa diária. 

- Loja dois - cento e vinte e oito euros e trinta e quatro cêntimos de taxa diária. 

Considerando que o evento decorrerá durante três dias o valor total das taxas a isentar é igual a 

mil quinhentos e oitenta e três euros e cinquenta e cinco cêntimos. 

 

- Proposta nº. 938/23 - DRU - Empreitada 28-DRU/2021 - Reformulação do Campo de Futebol - 
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Laje - Revisão de preços provisória nº. 1: 

Deliberado aprovar a revisão de preços provisória número um e o pagamento do valor apurado 

no montante de cinquenta e oito mil trinta e um euros e sete cêntimos, com IVA incluído, sobre 

as faturas já emitidas pela empresa, “Alexandre Barbosa Borges, Sociedade Anónima”, no 

âmbito da empreitada “vinte e oito-DRU-dois mil e vinte e um - Reformulação do Campo de 

Futebol – Laje”. 

 

- Proposta nº. 939/23 - DCS - Fundo de Emergência Social - Reforço de verbas a entidade parceira - 

Núcleo de Instrução e Beneficência: 

Deliberado aprovar a atribuição de comparticipação financeira ao Núcleo de Instrução e 

Beneficência, no montante de vinte mil euros. 

 

- Proposta nº. 940/23 - DCS - Atribuição de comparticipação financeira à EMDIIP - Equipa Móvel 

de Desenvolvimento Infantil e Intervenção Precoce, no âmbito do Projeto Capacitar 2023: 

Deliberado aprovar a atribuição de uma comparticipação financeira à Equipa Móvel de 

Desenvolvimento Infantil e Intervenção Precoce, no valor total de dez mil euros, para a 

continuação do desenvolvimento do trabalho de acompanhamento e capacitação de munícipes 

com deficiência. 

 

- Proposta nº. 941/23 - UGPS - Atribuição de comparticipação financeira à Associação Prevenir, no 

âmbito do apoio à implementação dos programas de promoção da saúde em meio escolar: 

Deliberado aprovar a atribuição de uma comparticipação financeira à Associação Prevenir, no 

valor de vinte e um mil novecentos e setenta e cinco euros, destinado ao acompanhamento ao 

Programa “Nino e Nina: Programa de Competências”, “Programa Crescer a Brincar” e 

“Programa Eu passo…” no ano letivo dois mil e vinte e três/dois mil e vinte e quatro. 
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- Proposta nº. 942/23 - UGPS - Atribuição de comparticipação financeira ao CEIDSS - Centro de 

Estudos e Investigação em Dinâmicas Sociais e Saúde, para dar continuidade ao MUN-SI - 

Programa de Promoção de Saúde Infantil em Municípios - Ano letivo 2023/2024: 

Deliberado aprovar a atribuição da comparticipação financeira ao Centro de Estudos e 

Investigação em Dinâmicas Sociais e Saúde, destinado a dar continuidade ao Programa MUN-SI, 

no ano letivo de dois mil e vinte e três/dois mil e vinte e quatro, no montante de nove mil e 

duzentos euros. 

 

- Proposta nº. 943/23 - DCS - Atribuição da comparticipação financeira à Fábrica da Igreja de 

Nossa Senhora da Conceição da Outurela, para apoio à realização da edição de 2023 da Festa de 

Santa Catarina: 

Deliberado aprovar a atribuição da comparticipação financeira, à Fábrica da Igreja Paroquial de 

Nossa Senhora da Conceição da Outurela, no montante de mil e quinhentos euros, para apoio à 

realização da Festa de Santa Catarina. 

 

- Proposta nº. 944/23 - DCS - Reforço do apoio a entidades sociais para o desenvolvimento de 

atividades de natureza social: 

Deliberado aprovar a atribuição da comparticipação financeira, no montante global de cinquenta 

e um mil onze euros e quarenta e quatro cêntimos, a entidades sociais, para reforço do apoio 

concedido ao desenvolvimento da atividade por elas prosseguido e cuja prossecução encontra-se 

comprometida pelo agravamento dos custos de eletricidade. 

 

- Proposta nº. 945/23 - DCS - Cessação do contrato-programa nº. 404/2023, celebrado entre o 

Município de Oeiras e a ALEM - Associação Literatura, Literacia e Mediação com vista à 
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implementação do projeto DROM: 

Deliberado aprovar a cessação, por comum acordo, do Contrato-Programa número quatrocentos 

e quatro, de dois mil e vinte e três, assinado com a ALEM - Associação Literatura, Literacia e 

Mediação, no dia quinze de junho de dois mil e vinte e três, com vista à implementação do 

projeto DROM, assim como, a descabimentação da verba alocada ao projeto DROM para os três 

anos da sua vigência, no total de oitenta e sete mil euros. 

 

- Proposta nº. 946/23 - DCS - Atribuição de comparticipação financeira para o Projeto “Ao Lado” 

promovido por Oeiras São Julião - Centro de Solidariedade Social, na resposta social ao Centro de 

Dia: 

Deliberado aprovar a atribuição de comparticipação financeira para apoio à implementação do 

projeto “Ao Lado”, no montante de nove mil euros, à Oeiras São Julião - Centro de 

Solidariedade Social. 

 

- Proposta nº. 947/23 - GCI - Adesão do Município à Associação Laboratório Colaborativo para a 

Inovação em Gastronomia Oeiras Innovgastronomy: 

Deliberado aprovar a constituição da Associação denominada, Associação Laboratório 

Colaborativo para a Inovação em Gastronomia Oeiras InnovGastronomy, bem como a aceitação 

dos respetivos Estatutos. 

A adesão do Município de Oeiras como sócio fundador à Associação Laboratório Colaborativo 

para a Inovação em Gastronomia Oeiras InnovGastronomy, mediante a aquisição de vinte 

unidades de participação no valor de quatrocentos euros, da Associação, após a sua constituição 

legal, bem como a realização da despesa com o pagamento da quota anual em valor a fixar em 

Assembleia projeto de estatutos e ainda o envio à Assembleia Municipal. 
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- Proposta nº. 948/23 - DP - Desafetação do domínio público para integração no domínio privado do 

Município de uma parcela de terreno sita na continuidade da Rua Gomes Eanes de Zurara, em 

Queijas: 

Deliberado aprovar a submissão à Assembleia Municipal da desafetação da parcela de terreno 

sita na continuidade da Rua Gomes Eanes de Zurara, em Queijas, com a área de duzentos e 

setenta e dois metros quadrados, do domínio público para o privado, a qual confronta a norte e 

poente com domínio público municipal, a sul com Rua João Iteperano Duarte, número cinquenta 

e sete e a nascente com Rua João Iteperano Duarte. 

 

- Proposta nº. 949/23 - DCH - Reprogramações financeiras a 16 contratos dos novos programas de 

habitação (NPH), no âmbito do PRR: 

Deliberado aprovar a reprogramação financeira aos dezasseis contratos de prestação de serviços, 

dos Novos Programas de Habitação, no âmbito do Plano de Recuperação e Resiliência, 

submetendo depois à aprovação da Assembleia Municipal. 

 

- Proposta nº. 950/23 - DCH - Pº. 30/DCH/2023, lote 2 - “PRR - Empreitada de requalificação dos 

edifícios sitos na Av. João de Freitas Branco, nº. 23, Bairro Laveiras/Caxias, Oeiras” - 1ª. 

reprogramação financeira - Ratificação de despacho: 

Deliberado ratificar o despacho urgente do Senhor Presidente da Câmara, de trinta de outubro de 

dois mil e vinte e três, incluso na informação número INT-CMO/dois mil e vinte e três/vinte e 

dois mil duzentos e vinte e sete, de aprovação da adequação dos montantes em sede de 

cabimentação e compromisso, e libertação de fundos, de acordo com o cronograma financeiro da 

obra e reprogramação, substituindo-se a programação financeira anteriormente aprovada através 

da proposta de deliberação de Câmara número setecentos e trinta e seis, de dois mil e vinte e três, 

de seis de setembro, pela seguinte: 
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- Dois mil e vinte e três - cento e cinquenta e quatro mil quinhentos e oitenta e oito euros e 

noventa e cinco cêntimos, com IVA incluído. 

- Dois mil e vinte e quatro - quatrocentos e dezoito mil duzentos e cinquenta e sete euros e onze 

cêntimos, com IVA incluído e a reprogramação plurianual da empreitada, procedendo à alteração 

da repartição plurianual de encargos número cento e sessenta e três, de dois mil e vinte e dois, de 

vinte de dezembro, da Assembleia Municipal, deve ser submetida à apreciação do mesmo órgão. 

 

- Proposta nº. 951/23 - DCH - Pº. 30/DCH/2023, lote 3 - “PRR - Empreitada de requalificação dos 

edifícios sitos na Av. João de Freitas Branco, nº. 25, Bairro Laveiras/Caxias, Oeiras” - 1ª. 

reprogramação financeira - Ratificação de despacho: 

Deliberado ratificar o despacho urgente do Senhor Presidente da Câmara, de trinta de outubro de 

dois mil e vinte e três, incluso na informação número INT-CMO/dois mil e vinte e três/vinte e 

dois mil duzentos e vinte e nove, de aprovação da adequação dos montantes em sede de 

cabimentação e compromisso, e libertação de fundos, de acordo com o cronograma financeiro da 

obra e reprogramação, substituindo-se a programação financeira anteriormente aprovada através 

da proposta de deliberação de Câmara número setecentos e trinta e seis, de dois mil e vinte e três, 

de seis de setembro, pela seguinte: 

- Dois mil e vinte e três - cento e cinquenta e quatro mil quinhentos e oitenta e oito euros e 

noventa e cinco cêntimos, com IVA incluído. 

- Dois mil e vinte e quatro - quatrocentos e dezoito mil duzentos e cinquenta e sete euros e onze 

cêntimos, com IVA incluído e ainda a reprogramação plurianual da empreitada, procedendo à 

alteração da repartição plurianual de encargos número cento e sessenta e três, de dois mil e vinte 

e dois, de vinte de dezembro, da Assembleia Municipal, deve ser submetida à apreciação do 

mesmo órgão. 
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- Proposta nº. 952/23 - DCH - Pº. 4/DCH/2023 - “PRR - Requalificação de edifícios sitos na Rua 

Indiveri Colucci, nºs. 5, 7, 9, 11, 13 e 12, 14 e 16 - Alto da Loba - Paço de Arcos, Oeiras” - 

Ratificação do despacho do Sr. Presidente da Câmara de aprovação de proposta para 1ª. 

reprogramação financeira: 

Deliberado ratificar o despacho urgente do Senhor Presidente da Câmara, de trinta de outubro de 

dois mil e vinte e três, incluso na informação número INT-CMO/dois mil e vinte e três/vinte e 

dois mil duzentos e trinta e três, de aprovação da adequação dos montantes em sede de 

cabimentação e compromisso, e libertação de fundos, de acordo com o cronograma financeiro da 

obra e reprogramação, substituindo-se a programação financeira anteriormente aprovada através 

da proposta de deliberação de Câmara número setecentos e noventa e oito, de dois mil e vinte e 

três, de vinte e sete de setembro, pela seguinte: 

- Dois mil e vinte e três - trezentos e trinta e quatro mil novecentos e dois euros e trinta e cinco 

cêntimos, com IVA incluído; 

- Dois mil e vinte e quatro - seiscentos e dez mil novecentos e quarenta e cinco euros e sessenta e 

sete cêntimos, com IVA incluído. 

A reprogramação plurianual da empreitada, procedendo à alteração da repartição plurianual de 

encargos número cento e sessenta e três, de dois mil e vinte e dois, de vinte de dezembro, da 

Assembleia Municipal, deve ser submetida à apreciação do mesmo órgão. 

 

- Proposta nº. 953/23 - DHM - Reabilitação de 48 fogos municipais - Requalificação dos edifícios 19, 

23 e 25, da Av. ª João de Freitas Branco, do Bairro Laveiras/Caxias - Aprovação da minuta do 

contrato de comparticipação: 

Deliberado aprovar minuta do contrato de comparticipação a celebrar entre o Município de 

Oeiras e o Instituto da Habitação e da Reabilitação Urbana, Instituto Público, sendo o mesmo 

posteriormente assinado pelo Senhor Presidente da Câmara. 
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- Proposta nº. 954/23 - SIMAS - Abertura de procedimento por concurso público para a empreitada 

destinada à substituição de condutas e ramais existentes na Av. Câmara Pestana e arruamentos 

confluentes, Freguesia da Falagueira Venda Nova, no Concelho da Amadora - PD nº. 

226/SIMAS/2023: 

Deliberado aprovar o teor da deliberação aprovada pelo Conselho de Administração na reunião 

de treze de trinta e um de outubro na qual aprovou a abertura de procedimento por concurso 

público para a empreitada destinada à substituição de condutas e ramais existentes na Avenida 

Câmara Pestana e arruamentos confluentes, Freguesia da Falagueira Venda Nova, no Concelho 

da Amadora, pelo preço base de duzentos e vinte e um mil euros, acrescido de IVA, a 

desenvolver num prazo máximo de trezentos dias, prevendo-se que o mesmo decorra entre junho 

de dois mil e vinte e quatro e março de dois mil e vinte e cinco, devendo, face ao caráter 

plurianual da empreitada em causa, ser afeto para fins cabimentais, o valor de cento e cinquenta 

e quatro mil e setecentos euros, ao ano de dois mil e vinte e quatro, e o valor de sessenta e seis 

mil e trezentos euros, ao ano de dois mil e vinte e cinco, ambos acrescidos de IVA. 

 

 - Proposta nº. 955/23 - SIMAS - CPI 20215/2020 - Procedimento por concurso público, com 

publicidade internacional, para a aquisição de serviços destinados à expedição de objetos postais 

originários no Printing & Finishing - Autorização para o reescalonamento e recabimentação do 

procedimento e aprovação de nova minuta do contrato/substituição do gestor do contrato – PD nº. 

230/SIMAS/2023: 

Deliberado aprovar o teor da deliberação aprovada pelo Conselho de Administração na reunião 

de trinta e um de outubro na qual a emissão da nova ficha de compromisso, com o 

reescalonamento das verbas a afetar ao contrato, a alteração do gestor do contrato, bem como a 

adenda à minuta do contrato. 
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- Proposta nº. 956/23 - SIMAS - Adjudicação do procedimento por consulta prévia ao abrigo do 

Acordo Quadro AQ-ELE-2020 lote 6 celebrado com a Entidade de Serviços Partilhados da 

Administração Pública, I. P. (ESPAP), para o fornecimento de eletricidade para o edificado dos 

SIMAS dos Municípios de Oeiras e Amadora, para o período de 01 de janeiro de 2024 a 31 de 

dezembro de 2024 - PD nº. 233/SIMAS/2023: 

Deliberado aprovar o teor da deliberação aprovada pelo Conselho de Administração na reunião 

de trinta e um de outubro na qual autorizou a adjudicação do fornecimento de eletricidade para o 

edificado dos SIMAS dos Municípios de Oeiras e Amadora, para o período de um de janeiro de 

dois mil e vinte e quatro a trinta e um de dezembro de dois mil e vinte e quatro, à empresa 

“Endesa - Energia Sucursal Portugal”, pelo valor global de seiscentos e trinta mil trinta e oito 

euros e catorze cêntimos, acrescido de IVA à taxa legal em vigor, com o prazo de execução 

trezentos e sessenta e cinco dias, de um de janeiro a trinta e um de dezembro de dois mil e vinte 

e quatro, e demais atos nela referenciados. 

 

- Proposta nº. 957/23 - SIMAS - 10ª. Alteração Orçamental Permutativa da Despesa Corrente, 

Capital, PPI de 2023 e anos seguintes - PD nº. 234 -SIMAS/2023: 

Deliberado aprovar o teor da deliberação aprovada pelo Conselho de Administração na reunião 

de treze de fevereiro na qual aprovou a décima Alteração Orçamental Permutativa da Despesa 

Corrente, Capital, PPI de dois mil e vinte e três e anos seguintes, no montante de dois milhões 

setecentos e setenta e três mil setecentos e noventa e seis euros. 

 

- Proposta nº. 958/23 - DPS - Atribuição de subsídio ao CCD - Centro de Cultura e Desporto, para 

apoio à festa dos aposentados: 

Deliberado aprovar a atribuição do subsídio ao Centro de Cultura e Desporto, para apoio à Festa 
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dos Aposentados, no montante de catorze mil seiscentos e setenta e sete euros. 

 

- Proposta nº. 959/23 - DPERU - Atribuição de comparticipação financeira à Associação de 

Comandos - Projetos integrados na requalificação arquitetónica e paisagística da antiga Bataria 

Defensiva da Laje: 

Deliberado aprovar a atribuição de uma comparticipação financeira no valor de oitenta mil 

duzentos e oitenta e sete euros, à Associação de Comandos, destinada a concretizar os projetos 

integrados na requalificação arquitetónica e paisagística da antiga Bataria Defensiva da Laje. 

 

- Proposta nº. 960/23 - UPGO - Pº. 2019/94/DEM – “Construção do Fórum Municipal, em Oeiras” - 

Prorrogação do prazo de reembolso do adiantamento aprovado pela deliberação nº. 1013/2022: 

Deliberado aprovar a prorrogação do prazo solicitada pelo “Acciona Tecnovia - Fórum Oeiras, 

A.C.E.” e do novo plano de reembolso, até março de dois mil e vinte e quatro, condicionada à 

apresentação de nova caução (ou extensão do prazo da garantia bancária em vigor) que abranja o 

período em questão. 

 

- Proposta nº. 961/23 - UPGO - Pº. 2020/199/DEM - “Limpeza e manutenção de coberturas dos 

edifícios municipais e mercados de Oeiras” - Revisão de preços provisória: 

Deliberado aprovar a revisão de preços, no montante de trinta e oito mil quatrocentos e quarenta 

e nove euros e treze cêntimos, no âmbito da empreitada “dois mil e vinte/cento e noventa e 

nove/DEM - Limpeza e manutenção de coberturas dos edifícios municipais e mercados de 

Oeiras”. 

 

- Proposta nº. 962/23 - UPGO - Pº. 2022/50/DEM - “Obras de manutenção geral e corretiva nos 

equipamentos municipais” - Revisão de preços: 
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Deliberado aprovar a revisão de preços, no montante de vinte e dois mil trezentos e trinta e nove 

euros e noventa e cinco cêntimos, no âmbito da empreitada “dois mil e vinte e dois/cinquenta-

DEM - Obras de Manutenção Geral e Corretiva nos Equipamentos Municipais”. 

 

- Proposta nº. 963/23 - UPGO - Pº. 2020/200/DEM – “Reparação dos pavilhões desportivos, 

nomeadamente nos equipamentos escolares e outros do Município de Oeiras” - Revisão de preços 

provisória: 

Deliberado aprovar a revisão de preços, no montante de cinquenta e sete mil duzentos e trinta e 

três euros e sessenta e um cêntimos, no âmbito da empreitada “dois mil e vinte/duzentos/DEM - 

Reparação dos pavilhões desportivos, nomeadamente nos equipamentos escolares e outros do 

Município de Oeiras”. 

 

- Proposta nº. 964/23 - UPAG - Concurso público, com publicidade internacional, para aquisição de 

3 varredoras - Retificação da proposta de deliberação nº. 865/2023: 

Deliberado aprovar a despesa referente à revisão extraordinária de preços requerida pela 

“SOMA-Environmental Solutions, Limitada”, nos termos e com os fundamentos devidamente 

explanados na proposta de deliberação número oitocentos e sessenta e cinco, de dois mil e vinte 

e três, no montante de cento e um mil quinhentos e onze euros e noventa cêntimos. 

 

- Proposta nº. 965/23 - DCA - Atribuição de comparticipação financeira à ODA - Oeiras Dance 

Associação, para participação no Campeonato do Mundo de Dança 2023 - All Dance World 

Orlando: 

Deliberado aprovar a atribuição de comparticipação financeira à Oeiras Dance Associação, no 

valor de oito mil duzentos e cinquenta euros, para participação no Campeonato do Mundo de 

Dança dois mil e vinte e três - All Dance World Orlando, correspondente a trinta por cento do 
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valor total solicitado. 

 

- Proposta nº. 966/23 - DRU - Empreitada “02/DRU/2020 - Requalificação dos espaços exteriores da 

Quinta da Estrangeira” - Casal da Choca - 3ª. revisão de preços provisória: 

Deliberado aprovar a terceira revisão de preços provisória, no montante de trezentos e trinta e 

um euros e quarenta e um cêntimos, acrescido do valor de IVA no montante de dezanove euros e 

oitenta e oito cêntimos, totalizando um valor final apurado de trezentos e cinquenta e um euros e 

vinte e nove cêntimos, sobre as faturas já emitidas, no âmbito da empreitada “zero 

dois/DRU/dois mil e vinte – Requalificação dos Espaços Exteriores da Quinta da Estrangeira”. 

 


